

## **ОТ РЕДАКЦИИ**

1. Ю. Н. Парийский и другие авторы статьи “Радиоастрономия: от БПР к РАТАН-600, далее везде”, опубликованной в сборнике “40 лет Специальной астрофизической обсерватории РАН”, уведомляют, что по их недосмотру из списка соавторов выпали фамилии В. В. Витковского, Н. А. Есепкиной, В. Я. Гольнева, Н. М. Липовки, Г. А. Пинчука. Просьба учесть это при ссылках на названную статью.

2. Авторская поправка к статье А. В. Моисеева “К вопросу об измерении лучевых скоростей звезд с прибором SCORPIO” (Астрофизический бюллетень, 2008, том 63, номер 1, стр. 74).

В статье были рассмотрены различные факторы, влияющие на точность измерения лучевых скоростей звезд, в частности, эффект неравномерной засветки щели при наблюдениях относительно ярких звезд. При этом в разделе 3 утверждалось, что наблюдавшиеся для проверки звезды были “аналогичны стандартам лучевых скоростей, наблюдавшихся по программе А. М. Черепашку”. Однако по заявке А. М. Черепашку яркие звезды наблюдались не в качестве стандартов лучевых скоростей, а для анализа спектра звезды-донора и для оценки температуры этой звезды (С. Н. Фабрика, частное сообщение).